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    Dürfen wir zu Ihrem geschäftlichen Erfolg beitragen?

IT-Dienstleistungen von LANIT
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IT-Betreuung

Egal ob Netzwerk, Hosting, Hard- oder Software – Ihre IT ist bei uns in besten Händen. 
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IT-Sicherheit

Wir schützen Sie vor Cyber-Attacken und halten so die Chance für einen Hacking-Angriff so gering als möglich. 
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NFON

Mit Cloud-Telefonie bringen wir Ihre Kommunikation aufs nächste Level. Informieren Sie sich jetzt. 




	




				

			

					

	
	

	




	

		
		
			
			Sie wollen sich zu 100 % auf Ihre IT verlassen?
		
		

    Wir sorgen dafür, dass Ihre IT funktioniert, damit Sie sich auf Ihr Business konzentrieren können. Unabhängig davon, ob Sie ein Einzelunternehmen mit nur einem Laptop oder ein mittelständisches Unternehmen mit mehreren Arbeitsplätzen sind.

Wir richten Ihre EDV gemäß Ihren Anforderungen ein und finden eine Lösung für jedes IT-Problem. 
Denn Ihre IT ist bei uns in den besten Händen.

 

Das interessiert mich.


	




		

	

	
	




	

	
		
			
	
	

			

			
								
					
									
			 IT-Betreuung – zu 100 %
		
		

    Damit Ihr Unternehmen gut läuft, müssen Sie sich zu 100 Prozent auf die IT verlassen können. Denn Sie wissen genau: Ein Virus oder ein einzelner technischer Defekt kann ein gesamtes Computersystem lahmlegen. Und je länger es dauert, die IT wieder zum Laufen zu bringen, desto teurer kann es für Sie werden.

 

Das schau ich mir an.


	




					

				

							

		

	

	




	

	
		
			
	
	

								
					
									
			IT-Sicherheit – Cyber Security
		
		

    Noch nie war die Wahrscheinlichkeit, digital angegriffen zu werden, so groß wie im Jahr 2021. Das ist das eindeutige Ergebnis der Studie „Cyber Security in Österreich 2021“ vom Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsunternehmen KPMG. Insgesamt wurden 60 Prozent aller österreichischen Unternehmen Opfer eines Cyberangriffs, der Großteil sogar mehrmals, heißt es in der Studie.

 

Das interessiert mich.


	




					

				

							

			
	
	

			

		

	

	




	

	
		
			
	
	

			

			
								
					
									
			NFON – Cloud-Telefonie
		
		

    Wer hebt in Ihrem Unternehmen ab, wenn ein Kunde bei der Festnetznummer anruft und Ihre Mitarbeiter im Home-Office sind? Und wie telefonieren Ihre Mitarbeiter eigentlich im Home-Office?

 

Jetzt, mehr erfahren.


	




					

				

							

		

	

	




	

	
		
            

	


	




	

	
		
			
	
	

			

			
								
					
									
			Das Team
		
		

    Gemeinsam blicken wir auf mehr als 55 Jahre IT-Erfahrung zurück. Flexibilität ist für uns nicht nur ein Schlagwort. Rasch zu reagieren, wenn bei einem unserer Kunden ein IT-Problem auftritt, ist für uns oberste Priorität.

 

Mehr über Wolfgang Lugbauer und Peter Neubauer erfahren.
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                        Columbus Cargo
Columbus Cargo, Andreas Lilak

Danke für das rasche Update, das die Sicherheitslücke von Microsoft geschlossen hat.

Und das ganz selbstverständlich ohne Aufforderung.

Super Service!









Hellpower
Hellpower e. U., Michael Mader

Immer wenn ich Computer oder Hardware benötige stehst du mit Rat und Tat zur Seite. Deine Empfehlungen sind fachlich kompetent und lösen meine Probleme. Die Geräte von dir kommen immer vorbereitet und mit allem installiert, sodass ich nur noch einschalten muss.




mehr lesen








Rechtsanwalt Mag. Thomas Lechner
Rechtsanwalt Mag. Thomas Lechner

Anlässlich der Vorbereitung einer PowerPoint Präsentation im privaten Kreis wollte ich meine externe Festplatte mit Fotos der letzten 15 Jahre starten – jedoch ohne Ergebnis. Nach einem kurzen Telefonat mit dir hast du umgehend Hilfestellung und kompetenten Rat gewusst. Nach kurzer Zeit waren sämtliche Daten und Fotos erfolgreich gesichert und auf eine neue externe Festplatte gespeichert. Die mir sehr wichtige PowerPoint Präsentation konnte ich vorbereiten.




mehr lesen








Rabl
Roman Rabl & Partner

Wolfgang Lugbauer agiert im Hintergrund. Was er tut, sieht man nicht immer oder wenigstens nicht auf den ersten Blick. Aber wenn er es macht, merkt man es schnell. Davon konnte ich mich in den letzten beiden Jahren überzeugen. E-Mails die im Nirvana verschwinden, Fehlermeldungen und nichts geht mehr. Er ging dem Problem auf den Grund, fühlte dem Support auf den Zahn und triumphierte letztlich über beide.




mehr lesen








Philipp Monihart, Fotograf
Philipp Monihart, Fotograf

Wolfang hat mich zuhause besucht, sich ein Bild von unseren Anforderungen gemacht und hatte schon vor Ort die optimale Lösung für unsere Zwecke parat. Ein System, dass so zuverlässig ist, dass es gerne in großen Firmennetzwerken verwendet wird und gleichzeitig so einfach, dass auch ich es betreiben kann. Und das nur, weil LANIT Service auch die 1. Konfiguration übernommen hat. Beim nächsten Mal wende ich mich gleich an Wolfgang. Das spart stundenlanges recherchieren, ärgern und dann erst recht das falsche Ding kaufen.




mehr lesen
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Hard- & Software
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    LANIT Service GmbH – 1020 Wien, Handelskai 265 – Austria
+43 1 305 94 82  |  Diese E-Mail-Adresse ist vor Spambots geschützt! Zur Anzeige muss JavaScript eingeschaltet sein.
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